

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у
Одеському державному аграрному університеті

Вітчизняна система вищої освіти переймає досвід інших країн з подальшим застосуванням. Спостерігається достатньо швидкий процес реформування, оновлення. Такі заходи, перш за все, передбачають поступове введення змін у організацію українського освітнього процесу, що є характерним і для Одеського державного аграрного університету.

Згідно національного законодавства про освіту була розроблена робочою групою кафедри економічної теорії і економіки підприємства Одеського державного аграрного університету освітньо-професійна програма «Економіка» спеціальності 051 «Економіка» зі спеціалізацією у аграрному напрямку першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Її реалізація можлива лише при використанні сучасних технологій, методів в освітньому процесі. Специфіка, особливість даної програми полягає в тому, що вона спрямована на високоякісну підготовку фахівців саме для аграрного сектору нашого регіону. Так, здобувачі вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» в Одеському державному аграрному університеті отримують як теоретичні, так і практичні знання, що відповідають вимогам, потребам сьогодення в аграрному напрямку, а також практичний досвід, накопичений за результатами виробничої практики. Такий значний фундамент дозволяє майбутнім економістам в подальшому самостійно працювати з всілякою інформацією, базами даними, джерелами права, аналізувати їх та робити висновки, отримувати певні результати, а також планувати майбутню професійну діяльність. Ще випускники за цією освітньо-професійною програмою зможуть організувати виробничі процеси в сучасних економіко-технологічних системах аграрного виробництва, проводити комплексний аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності.

Представлена програма оцінює випускників по програмним результатам навчання, отриманим знанням, вмінням та компетентностям. Перелік дисциплін (компонентів) в даній програмі сформовано та логічно розподілено на два блока: обов'язкові та вибіркові. Кожна з дисциплін (компонентів) відповідає напрямку спеціальності та взаємопов'язана з іншою, тобто спостерігається послідовна та структурна узгодженість, логічно побудований освітній процес за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті.

Проте, для дотримання норм Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 р. необхідно, щоб рецензована освітньо-професійна програма за своїм змістом узгоджувалася з освітньо-професійною програмою другого (магістерського) рівня цієї ж спеціальності.

В цілому дана програма розроблена з дотриманням діючих вимог та може бути запроваджена у навчальному процесі.

Директор ТОВ «Айсберг»



В.В.Кравцов